CAMPOBASSO

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE

Oggetto: Fornitura gas presso il Castello di Civitacampomarano - Società PHLOGAS & POWER s.r.l. – CIG Z9632C3647 - Liquidazione spettanze da maggio 2021 a marzo 2022.

LA DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE

VISTA la fattura elettronica PAG01272/2021 del 13/09/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 76,16 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi da maggio ad agosto 2021 − acquisita con protocollo n. 87031 del 27/09/2021;

VISTA la fattura elettronica PAG01452/2021 del 04/10/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 11,70 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di settembre 2021 − acquisita con protocollo n. 91351 del 06/10/2021;

VISTA la fattura elettronica PAG01799/2021 del 08/11/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 16,11 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di ottobre 2021 − acquisita con protocollo n. 111099 del 18/11/2021;

VISTA la fattura elettronica PAG02255/2021 del 03/12/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 30,67 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di novembre 2021 − acquisita con protocollo n. 122379 del 11/12/2021;

VISTA la fattura elettronica PAG00096/2022 del 04/01/2022 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 45,04 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di dicembre 2021 − acquisita con protocollo n. 2324 del 13/01/2022;

VISTA la fattura elettronica PAG00265/2022 del 21/02/2022 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51-00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 12,37 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di gennaio 2022- acquisita con protocollo n. 17021 del 02/03/2022;

VISTA la fattura elettronica PAG00430/2022 del 14/03/2022 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51-00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 35,76 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di febbraio 2022- acquisita con protocollo n. 22972 del 22/03/2022;

VISTA la fattura elettronica PAG00550/2022 del 11/04/2022 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 45,70 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di marzo 2022 – acquisita con protocollo n. 34516 del 18/04/2022;



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 – Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO

TEL. + 39 0874.431333 –*VOIP* 88740 – FAX + 39 0874.431351



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE CAMPOBASSO

VISTA la nota di credito elettronica PAG00773/2021 del 18/05/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 108,39 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi da gennaio ad aprile 2021 e conguaglio da ottobre a dicembre 2020 − acquisita con protocollo n. 43873 del 20/05/2021;

VISTA la nota di credito elettronica PAG01657/2021 del 08/11/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 16,11 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di ottobre 2021 e conguaglio da maggio a settembre 2021 − acquisita con protocollo n. 106586 del 10/11/2021;

VISTA la nota di credito elettronica PAG01897/2021 del 08/11/2021 della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 − 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009 dell'importo complessivo di € 16,11 e relativa al contratto con identificativo PDR 07780000014760 matricola contatore 3048395 e relativa al periodo consumi di ottobre 2021 e conguaglio da maggio a settembre 2021 − acquisita con protocollo n. 111137 del 18/11/2021;

CONSIDERATA la regolare fornitura del gas:

VISTA la regolarità contributiva Prot. INPS_30557388 con validità al 22/07/2022;

VISTO che, per la liquidazione in oggetto, NON sussiste l'obbligo di verifica inadempimenti che le Pubbliche Amministrazioni e le società a prevalente partecipazione pubblica, devono effettuare, ai sensi dell'art. 48-bis del DPR n. 602/1973, prima di disporre pagamenti – a qualunque titolo – di importo superiore a 5.000,00 euro;

ACQUISITA la dichiarazione di cui al comma 7 dell'art.3, Legge nr.136 del 13 agosto 2010 sulla tracciabilità dei flussi finanziari che indica, tra gli altri, il conto corrente bancario dedicato IBAN IT35G0306905020100000060663;

ACCERTATA la regolarità degli atti contabili dall'ufficio ragioneria e contabilità della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

ACCERTATA, altresì, la disponibilità finanziaria sul capitolo in conto competenza n. 5650 PG 7 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

RITENUTO, pertanto, di poter procedere all'emissione degli ordinativi secondari per la liquidazione;

DETERMINA

Per tutto quanto in premessa che si intende qui integralmente riportato:

- di liquidare, in favore della società PHLOGAS & POWER s.r.l. con sede in Via Clitunno, 51 00198 Roma C.F./P.I. 13252981009, l'importo imponibile complessivo di € 119,56 a saldo delle fatture n. PAG01272/2021 del 13/09/2021, PAG01452/2021 del 04/10/2021, PAG01799/2021 del 08/11/2021, PAG02255/2021 del 03/12/2021, PAG00096/2022 del 04/01/2022, PAG00265/2022 del 21/02/2022, PAG00430/2022 del 14/03/2022, PAG00550/2022 del 11/04/2022 e a storno delle note di credito n. PAG00773/2021 del 18/05/2021, PAG01657/2021 del 08/11/2021, PAG01897/2021 del 08/11/2021con accredito a mezzo di bonifico bancario sul conto corrente dedicato IBAN IT35G03069050201000000606663;
- di autorizzare per effetto della scissione dei pagamenti, art.17 ter DPR 633/72 il versamento dell'IVA dell'importo complessivo di € 13,34 sul Capo 8, Cap. 1203, art. 12;



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 – Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO

TEL. + 39 0874.431333 –*VOIP* 88740 – FAX + 39 0874.431351

P.E.O.: drm-mol@beniculturali.it
P.E.C.: mbac-drm-mol@mailcert.beniculturali.it
Sito Internet: https://www.musei.molise.beniculturali.it



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE CAMPOBASSO

- di far gravare l'importo totale di € 132,90 sul capitolo 5650 PG. 7 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;
- di autorizzare l'ufficio contabilità all'emissione dei relativi ordinativi secondari;
- di pubblicare il presente atto, ai sensi della normativa vigente, sul sito istituzionale della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise - sezione amministrazione trasparente;
- di trasmettere il presente provvedimento ai competenti uffici per gli adempimenti consequenziali.

IL DIRETTORE dott. Enrico RINALDI



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 - Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO

TEL. + 39 0874.431333 – VOIP 88740 – FAX + 39 0874.431351

P.E.O.: drm-mol@beniculturali.it

P.E.C.: <u>mbac-drm-mol@mailcert.beniculturali.it</u> Sito Internet: <u>https://www.musei.molise.beniculturali.it/</u>